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   Sorgen Sie für reichlich Frischluftzufuhr! 
Bei Beschwerden ärztlichen Rat 
einholen.

   Bei andauernder Hautreizung Arzt 
aufsuchen. 

 � Hinweise
Lesen Sie die folgenden Hinweise, bevor 
Sie mit dem Malen beginnen. 

 m Achtung! Acrylfarben können 
hartnäckige Flecken hinterlassen. Beim 
Malen eine Schürze oder ausrangierte 
Kleidung tragen und Boden und Möbel 
abdecken!

   Vor der ersten Verwendung: Entfernen 
Sie die Folie (Abb. A).

   Acrylfarben trocknen sehr schnell. 
Bitte die Tuben nach jedem Gebrauch 
sorgfältig verschließen. 

   Waschen Sie den Pinsel immer aus, 
bevor Sie eine neue Farbe auftragen. 
Um zu verhindern, dass Wassertropfen 
aus der Pinselhülse auf das Bild tropfen, 
trocknen Sie den Pinsel mit einem Stück 
Papier oder einem Tuch gründlich ab.

   Acrylfarben besitzen eine hohe 
Deckkraft, wenn sie unverdünnt oder 
mit wenig Wasser verdünnt aufgetragen 
werden. Sie können daher einzelne 
Bereiche nach dem Trocknen wieder 
übermalen, wenn Sie mit dem Ergebnis 
nicht zufrieden sind.

   Acrylfarben sind wasserlöslich und 
lassen sich untereinander gut mischen, 
allerdings nur solange sie noch feucht 
sind. Getrocknete Acrylfarben sind 
wasserfest und können nicht mehr zum 
Malen verwendet werden. Schrauben 
Sie daher nach jedem Gebrauch 
die Farbtuben fest zu, und spülen 
Sie die Pinsel mit reichlich Wasser 
aus. Farbe nie auf dem Pinsel oder 
der Mischpalette trocknen lassen! 
Getrocknete Acrylfarbe macht Pinsel 
unbrauchbar.

   Sorgen Sie dafür, dass Sie beim Malen 
ausreichend Licht und Platz haben. 
Das Bild muss nach jeder Malstufe 
gründlich trocknen, malen Sie daher 
nur in Räumen, die ausreichend gelüftet 
werden können.

 � Entsorgung
Die Verpackung besteht aus 
umweltfreundlichen Materialien, die 
Sie über die örtlichen Recyclingstellen 
entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des 
ausgedienten Produkts erfahren Sie bei 
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

 � Service
  Service Deutschland

 Tel.:  0800 5435 111
 E-Mail:  owim@lidl.de

  Service Österreich
 Tel.:  0800 292726
 E-Mail:  owim@lidl.at

  Service Schweiz
 Tel.:  0800562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch 

   

KINDER-MALSET MIT 
EFFEKTPINSELN / MALSET 
MIT KINDERPINSELN

ACHTUNG!
VOR GEBRAUCH DIE 
SICHERHEITSHINWEISE LESEN!
SICHERHEITSHINWEISE 
SORGFÄLTIG AUFBEWAHREN!

 � Bestimmungsgemäße 
Verwendung

Nur zur privaten Nutzung. Nicht für den 
gewerblichen Einsatz.
Altersempfehlung: ab 5 Jahren.

 m Achtung! Nicht für Kinder unter 
36 Monaten geeignet. Kleine Teile. 
Erstickungsgefahr.

 m ACHTUNG: Benutzung unter 
unmittelbarer Aufsicht von 
Erwachsenen.

   Material nicht verschlucken.

Sicherheitshinweise

   Hände nach dem Malen gründlich 
waschen. Waschen Sie Ihre Hände 
mit Wasser und Seife, um eventuelle 
Verunreinigungen zu entfernen.

   Kontakt mit Augen vermeiden. Bei 
Berührung mit den Augen: Einige 
Minuten lang vorsichtig unter 
fließendem Wasser ausspülen. Evtl. 
vorhandene Kontaktlinsen entfernen, 
sofern leicht möglich.

   Bei anhaltender Reizung: Ärztlichen Rat 
einholen.
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   I colori acrilici si sciolgono in acqua 
e possono essere mescolati fino a 
quando sono bagnati. I colori acrilici 
asciutti sono invece resistenti all’acqua 
e non possono essere riutilizzati per la 
pittura. Dopo ogni utilizzo, chiudere 
quindi bene il tubetto e lavare il 
pennello con abbondante acqua. Non 
lasciare mai asciugare il colore sul 
pennello o sulla tavolozza dei colori! 
I colori acrilici seccati sul pennello lo 
rendono inservibile.

   Accertarsi di avere luce e posto 
a sufficienza prima di iniziare a 
dipingere. Dopo ogni passata, il 
quadro deve asciugare completamente, 
dipingere solo in locali sufficientemente 
aerati. 

 � Smaltimento
L’imballaggio è composto da materiali 
ecologici che possono essere smaltiti presso 
i siti di raccolta locali per il riciclo.

E’ possibile informarsi circa le possibilità 
di smaltimento del prodotto usato presso 
l’amministrazione comunale o cittadina.

 � Assistenza
  Assistenza Italia

 Tel.:  800790789
 E-Mail:  owim@lidl.it

  Assistenza Svizzera
 Tel.:  0800562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch 
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SET DE PEINTURE AVEC 
PINCEAUX À EFFETS POUR 
ENFANT / SET DE PEINTURE 
AVEC PINCEAUX POUR 
ENFANT

ATTENTION!
VEUILLEZ LIRE LES CONSIGNES DE 
SÉCURITÉ AVANT UTILISATION !
PRENEZ SOIN DE LIRE 
ATTENTIVEMENT LES CONSIGNES 
DE SÉCURITÉ !

 � Contexte d’utilisation 
Destiné exclusivement à un usage privé. 
Non pour l’intervention professionnelle.
Âge recommandé : dès 5 ans.

 m Attention ! Ne convient pas aux 
enfants de moins de 36 mois. Petits 
éléments. Danger d’étouffement. 

 m ATTENTION : À utiliser sous la 
surveillance d’un adulte.

   Ne pas avaler le matériau.

Consignes de sécurité

   Laver soigneusement ses mains après 
avoir peint. Lavez vos mains avec 
du savon et de l’eau afin d’éliminer 
éventuellement toute trace.

   Evitez tout contact avec les yeux. 
En cas de contact avec les yeux : 
Les rincer soigneusement pendant 
plusieurs minutes à l’eau courante. Le 
cas échéant, retirez vos lentilles de 
contact si vous parvenez à le faire sans 
difficulté.

   Si l’effet corrosif ne cesse pas : 
Demandez l’avis d’un médecin.

   Assurez un apport d’air frais suffisant ! 
En cas de douleurs, demandez l’avis 
d’un médecin.

   Si l’effet corrosif sur la peau ne cesse 
pas, consultez un médecin. 

 � Indications 
Avant de commencer la peinture, veuillez 
lire les indications suivantes. 

 m Attention! La peinture acrylique peut 
laisser des tâches tenaces. Lorsque 
vous peignez, portez un tablier ou des 
vêtements mis au rancart, recouvrez le 
sol et les meubles!

   Avant la première utilisation: Retirez le 
film (ill. A).

   La peinture acrylique sèche très vite. 
Après chaque utilisation, veuillez 
refermer soigneusement chaque tube. 

   Toujours rincer le pinceau avant 
d’appliquer une nouvelle couleur. Afin 
d’éviter que des gouttes d’eau tombent 
du four reau sur le tableau, séchez 
le pinceau minutieusement avec un 
morceau de papier ou avec un chiffon.

   La peinture acrylique possède un grand 
pouvoir couvrant, si vous l’appliquez 
pure ou mélangée à peu d’eau. 
Pour cela, vous pouvez, une fois sec, 
repeindre sur certains endroits si vous 
n’êtes pas satisfait du résultat.

   La peinture acrylique est soluble 
dans l’eau et les différentes couleurs 
se mélangent facilement, cependant 
uniquement tant qu’elles sont humides. 
Une peinture acrylique sèche résiste 
à l’eau et ne peut plus servir à 
peindre. Pour cette raison, après 
chaque utilisation, refermez bien les 
tubes de couleur et rincez le pinceau 
abondamment à l’eau. Ne jamais 
laisser sécher de la peinture sur le 
pinceau ou sur la palette. La peinture 
acrylique séchée rend le pinceau 
inutilisable.

   Lorsque vous peignez, veillez à avoir 
assez de lumière et de place. Le 
tableau doit, après chaque étape, 
sécher minu tieusement, pour cela 
peignez uniquement dans une pièce 
qui peut être suffisamment aérée. 
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 � Mise au rebut
L’emballage se compose de matières 
recyclables pouvant être mises au rebut 
dans les déchetteries locales.

Votre mairie ou votre municipalité vous 
renseigneront sur les possibilités de mise au 
rebut des produits usagés.

 � Service après-vente
  Service après-vente France

 Tél.:  0800904879
 E-Mail:  owim@lidl.fr

  Service après-vente Suisse
 Tél.:  0800562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch 

  

SET PER DIPINGERE PER 
BAMBINI CON PENNELLI PER 
EFFETTI SPECIALI / SET PER 
DIPINGERE CON PENNELLI 
PER BAMBINI

ATTENZIONE!
LEGGERE LE ISTRUZIONI DI 
SICUREZZA PRIMA DELL’USO!
RISPETTARE LE ISTRUZIONI DI 
SICUREZZA!

 � Modo d’uso
Solo per utilizzo privato. È vietato l’utilizzo 
commerciale.
Età consigliata: a partire da 5 anni.

 m Attenzione! Non adatto a bambini 
sotto ai 36 mesi. Piccole parti. Rischio 
di soffocamento. 

 m ATTENZIONE: Da usare sotto la 
diretta sorveglianza di un adulto.

   Non ingerire il materiale.

Indicazioni di 
sicurezza

   Dopo aver dipinto, lavarsi 
accuratamente le mani. Lavarsi le mani 
con acqua e sapone per rimuovere 
eventuali contaminazioni.

   Evitare il contatto con gli occhi. In caso 
di contatto con gli occhi: Lavare con 
cautela per alcuni minuti con acqua 
corrente. Rimuovere eventualmente 
le lenti a contatto, se possibile senza 
problemi.

   In caso di irritazione persistente, 
consultare un medico.

   Ventilare abbondantemente con aria 
fresca! In caso di disturbi, consultare un 
medico.

   In caso di irritazione cutanea 
permanente, consultare un medico. 

 � Avvertenze
Leggere attentamente le seguenti istruzioni 
prima di iniziare a dipingere. 

 m Attenzione! I colori acrilici possono 
macchiare. Dipingendo, indossare un 
grembiule o abiti vecchi e coprire il 
pavimento e i mobili!

   Prima del primo utilizzo: Rimuovere la 
pellicola (Fig. A).

   I colori acrilici si asciugano molto 
rapidamente. Dopo l’utilizzo chiudere 
accuratamente i tubetti dei colori. 

   Lavare bene il pennello prima di 
utilizzarlo per un altro colore. Per 
evitare che dal cappuccio del pennello 
gocce d’acqua macchino il disegno, 
asciugare sempre bene il pennello con 
un pezzo di carta o un panno.

   I colori acrilici sono molto coprenti se 
utilizzati non diluiti o diluiti con poca 
acqua. Dopo l’asciugatura è quindi 
possibile ripassare su parti del disegno 
se non si è soddisfatti del risultato.


